

Всесоюзный комитет по делам физической культуры и спорта
при Совете Министров СССР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
Стадион „ДИНАМО“

1947 год

15
МАЯ

На центральном стадионе «ДИНАМО» в субботу 15 мая 1947 года состоялся матч между командами «ОДИНЧОТ» и «ДИНАМО». Встреча началась в 18 часов. Красная команда «ДИНАМО» выиграла со счетом 3:0. В первом тайме «ДИНАМО» забило два гола, а «ОДИНЧОТ» — один. Во втором тайме «ДИНАМО» забил еще один мяч.

ФУТБОЛ

«ДИНАМО»—«ОДИНЧОТ»

ПЕРВЕНСТВО
СССР

3:1	.	1940
2:2	.	1939
1:1	.	1940
0:4	.	1940
0:4	.	1940
1:3	.	1940
1:4	.	1940

БИ: № Первый турнирный

матч — 1; победы 8 — «ДИНАМО»; победы 6 — «ОДИНЧОТ»

В субботу 15 мая на стадионе «ДИНАМО» состоялся матч между командами «СПАРТАК» (МОСКВА) и «ТОРПЕДО» (МОСКВА). Красная команда «СПАРТАК» победила со счетом 2:0. В первом тайме «Спартак» забил один мяч, во втором — еще один.

„СПАРТАК“—„ТОРПЕДО“

(МОСКВА) (МОСКВА)
Начало в 18 час. 30 мин.

Нинадвадцати "СМАНДИ, НОДАСТ"

Московские команды «ТОРПЕДО» и «СПАРТАК» в играх на Первенство СССР впервые встретились в 1938 году. До этого года команда «ТОРПЕДО» играла во второй группе. «СПАРТАК» уже был известен как одна из сильнейших команд страны. Осенью 1936 года «СПАРТАК» завоевал звание Чемпиона страны. Казалось бы результат первой встречи команд «ТОРПЕДО» и «СПАРТАК» можно было считать предрешенным. Но на футбольном поле получилось нечто обратное. Первую встречу выиграла команда «ТОРПЕДО», выиграла не случайно, победив опытного в футбольных «сражениях» противника новой тактикой игры, умелым ее применением.

1938 год был годом крупных успехов команды «ТОРПЕДО» и возникшая тогда популярность команды не только не потускнела за последние 10 лет, но возросла еще больше, особенно с 1944 года.

Результаты последующих матчей между командами «ТОРПЕДО»—«СПАРТАК» в чемпионатах СССР видны из помещаемой здесь таблицы:

«ТОРПЕДО»—«СПАРТАК»:

1938 г.	.	3 : 2
1939 г.	.	1 : 3
1939 г.	.	2 : 2
1940 г.	.	1 : 2
1940 г.	.	1 : 3
1945 г.	.	5 : 0
1945 г.	.	4 : 0
1946 г.	.	3 : 1
1946 г.	.	4 : 1

Соотношение мячей 24 : 14

«ТОРПЕДО»—5 побед; «СПАРТАК»—3 победы; 1—ничья.

О том с каким преимуществом команда «ТОРПЕДО» играла против «СПАРТАКА» в сезонах 1945 и 1946 гг. убедительно говорит соотношение забитых и пропущенных мячей. В четырех играх соотношение равно 16 : 2 в пользу команды «ТОРПЕДО». В этих цифрах заключена и стремительная игра нападающих «ТОРПЕДО», и слабая игра некогда «железной» защиты «СПАРТАКА».

Но в наступившем сезоне соотношение сил, навидимому, изменилось, если судить по двум прошедшим турам первого круга. «СПАРТАК» уже в первом матче с такой командой, как ЦДКА, показал, что сейчас его игра значительно отличается от неуравновешенной игры сезона 1946 года. Второй матч с командой «ЗЕНИТ» «СПАРТАК» выиграл со счетом 2 : 1, причем матч проходил в Ленинграде, где «ЗЕНИТ» всегда играет сильнее. В результате двух игр у «СПАРТАКА» три очка, что нужно признать весьма хорошим результатом.

Команда «ТОРПЕДО» начала сезон неудачно. В игре с «ЗЕНИТОМ» основная линия команды — нападение играла весьма неудачно, лишь изредка напоминая о своей отличной игре в прошлом сезоне.

Естественно, что после поражения от «ЗЕНИТА» команда «ТОРПЕДО» должна была бы учесть свои ошибки и в следующей игре (с киевским «ДИНАМО»), постараться взять 2 очка. Однако эта игра закончилась со счетом 0:0. Таким образом, команда «ТОРПЕДО» из 4-х возможных, набрала всего лишь одно очко. И оказалась на последних местах в турнирной таблице.

Результат предстоящей сегодня игры окажет значительное влияние на положение той и другой команды в розыгрыше первенства. Победа футболистов автозавода вернет их в верхнюю половину таблицы. Поражение же надолго отбросит «ТОРПЕДО» от ведущей группы команд и тогда команде потребуется затратить много усилий, чтобы вернуться в эту группу.

Если «СПАРТАК» сумеет и в этой игре взять 2 очка, то он прочно займет место в ведущей группе команд. Вместе с тем поражение для «СПАРТАКА» не так опасно, как для «ТОРПЕДО». Поэтому «СПАРТАК» выйдет на игру с «ТОРПЕДО» в более спокойном состоянии, нежели его «противник». Силы команд, примерно, равны. Ворота той и другой команды защищаются хорошими вратарями: Акимовым у «ТОРПЕДО», Жмельковым у «СПАРТАКА». Защита «СПАРТАКА» сейчас играет значительно сильнее, нежели в прошлом сезоне. В линии защиты «СПАРТАК» имеет некоторое преимущество перед командой «ТОРПЕДО», в защите которой сильно зарекомендовал себя пока только Гомес. Силы полузащитных линий той и другой команды сейчас одинаковы. У «ТОРПЕДО» полузащитники играют пока слабее, чем в прошлогоднем сезоне. У «СПАРТАКА» отсутствует Рязанцев, ценный комбинационный игрок. Раньше «ТОРПЕДО» имело неоспоримое преимущество перед командой «СПАРТАК» в игре линии нападения. Первые две игры показали, что от этого преимущества почти ничего не осталось. Наоборот, нападающие «СПАРТАКА» играют свежее. Разумно использован Сальников на месте центра нападения, плохо зарекомендовал себя молодой Рысцов, смелый, инициативный игрок. У «ТОРПЕДО» в течение ряда лет один и тот же состав нападения. Игру друг друга они знают превосходно и не раз показывали высокое мастерство в 1944, 1945 и 1946 гг.

Но в этом сезоне, по крайней мере в первых двух играх, пять нападающих команды «ТОРПЕДО» «говорят на разных языках».

Во всяком случае только неудачная игра нападающих команды поставила этот сильный коллектив на одно из последних мест в турнирной таблице.

Сегодня команды играют в следующих составах:

«ТОРПЕДО» (Москва)

Акимов (№ 1),

Ильин (№ 2), Мошкаркин (№ 3), Гомес (№ 4),

Яковлев (№ 5), Морозов (№ 6),

Панфилов (№ 7), Жарков Г. (№ 8), Петров (№ 10), Жарков В. (№ 11).

Пономарев (№ 9),

Капитан команды Заслуженный мастер спорта Н. Морозов.

Тренер команды мастер спорта В. Маслов.

«СПАРТАК» (Москва) — «ОДИПРОТ» (Москва).
Состав команды: **Жмельков** (№ 1), **Холодков** (№ 2), **Гулев** (№ 3), **Вас. Соколов** (№ 4),
Тимаков (№ 5), **Рязанцев** (№ 6),
Глазков (№ 7), **Конов** (№ 8), **Н. Дементьев** (№ 10), **Рысцов** (№ 11).
Сальников (№ 9),

Капитан команды Заслуженный мастер спорта **Вас. Соколов**.

Тренер команды **Вольрат**.

Судит матчи судья Всесоюзной категории **Широков**.

Возможные изменения в составах команд слушайте по радио.

АНОНС!

Очередные игры на Первенство ССОР на нашем стадионе проводятся:

18 мая — «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» — (Москва) — «ДИНАМО» (Москва).

Начало в 18 час. 30 мин.

21 мая — «ТОРПЕДО» (Москва) — «ДИНАМО» (Тбилиси).

Начало в 18 часов 30 минут.

«ДИНАМО» выиграл, «ТОРПЕДО» проиграл. Итоги матча определяются в результате отбора мячей в центре поля. Матч продолжается 45 минут. Время остановки не засчитывается в общее время матча.

«ДИНАМО» выиграл, «ТОРПЕДО» проиграл. Итоги матча определяются в результате отбора мячей в центре поля. Матч продолжается 45 минут. Время остановки не засчитывается в общее время матча.

Хорошо бы в первом матче «ДИНАМО» выиграть, а во втором — «ТОРПЕДО».

(автор) «ОДИПРОТ»

А. Аникин

(Ф. И.) **Аникин** (С. Ф.) **Аникиншвиль** (З. Ф.) **Индиан**

(Ю. Ф.) **Лисовский** (Ю. Ф.) **Лисовская**

(Н. Ф.) **Бондарев** (Ю. Ф.) **Бондарев** (В. Ф.) **Лисовская** (Г. Ф.) **Софийян**

(С. Ф.) **Софийян**

Заказ 1024

Тираж 10 000

Типография им. Воровского

Л95357